

Кругосветное плавание И.Ф. Крузенштерна и Ю.Ф.Лисянского

Когда путешествуешь, главное - не забывать, что смысл - в самом путешествии, а не в его конце. Если ты будешь чересчур спешить, то упустишь цель, ради которой

идушь



НА УРОКЕ ОБРАТИТЬ ВНИМАНИЕ:

- **Изучить маршрут кругосветного плавания знаменитых русских мореплавателей И.Ф. Крузенштерна и Ю.Ф. Лисянского**
- **Определить какое значение она имела для российского государства .**

Биография

- Иван Фёдорович Крузенштерн (11 ноября 1770 — 12 (24) января 1846) — русский мореплаватель.
- Происходит из остзейских дворян, праправнук основателя рода в России Филиппа Крузенштерна.



Биография

- **Юрий Фёдорович Лисовский** (1773 - 22 февраля (6 марта) 1825, Петербург) — российский военный деятель, капитан и исследователь. Капитан 1-го ранга.
- Происходит из древнего казачьего рода. Родился в семье священника.



Цели и причины кругосветного плавания



«Надежда» и «Нева»

- В июле 1803 года из Кронштадта шлюпы "Надежда" и "Нева".
- Длина «Надежды» составляла 117 футов (35 м), ширина 28 футов и 4 дюйма (8,5 м), «Нева» была еще меньше. На борту «Надежды» постоянно находилось 84 человека офицеров, команды и пассажиров



«Надежда»



«Нева»

Император Александр I Признание и значение

участников экспедиции

По высочайшему
повелению была
выбита особая медаль

для всех участников

этого первого

непрерывного ряда

русских

кругосветных
путешествий; во

многом

изменилось к

лучшему

управление



экспедиции напечатано

под заглавием

«Путешествие вокруг
света в 1803, 1804, 1805

и 1806 годах на

кораблях „Надежда“ и

„Нева“ в 3 томах, с

атласом из 104 карт и

гравированных картин,

A decorative graphic with a teal background, a compass rose at the top, and a central illustration of a sailboat on the water. The text is in Russian, including the name 'Иван Крузенштерн' and the title 'ПЕРВОЕ РОССИЙСКОЕ ПЛАВАНИЕ ВОКРУГ СВЕТА'.

Иван
Крузенштерн

ПЕРВОЕ РОССИЙСКОЕ
ПЛАВАНИЕ
ВОКРУГ СВЕТА

ВЕЛИКИЕ
ПУТЕШЕСТВИЯ

